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E S T A D O   D E  S A N T A   C A T A R I N A

C Â M A R A   M U N I C I P A L   D E   F L O R I A N Ó P O L I S
P R E S I D Ê N C I A

LEI Nº 8989/2012, de 28 de junho de 2012.
Procedência: Poder Executivo
Natureza: Projeto de Lei nº 14894/2012
DOM Edição nº 753 de 29/06/2012 

Fonte: CMF/Gerência de Documentação e Reprografia
CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS NÍVEIS DE VENCIMENTOS, SALÁRIOS, PROVENTOS E PENSÕES DOS SERVIDORES QUE INTEGRAM O QUADRO ÚNICO DO PESSOAL CIVIL, DO MAGISTÉRIO, DAS AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES, DOS INATIVOS E PENSIONISTAS DO PODER EXECUTIVO, DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DO PROCURADOR GERAL, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DOS OCUPANTES DE CARGOS COMISSIONADOS E DAS FUNÇÕES GRATIFICADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O Presidente da Câmara Municipal de Florianópolis, no uso das atribuições que lhe confere o §3º c/c §7º do art. 58 da Lei Orgânica do Município de Florianópolis, promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Os vencimentos, salários, proventos e pensões dos servidores que integram o quadro único do pessoal civil, do magistério, das autarquias e fundações, dos inativos e pensionistas do Poder Executivo, bem como, os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito, do Procurador Geral, dos Secretários Municipais e os valores de cargos comissionados e das funções gratificadas, ficam atualizadas em um vírgula trinta e um por cento, que corresponde à média da inflação medida pelos índices ICV/DIEESE e INPC/IBGE, referentes ao período de fevereiro a abril de 2012.

Art. 2º A presente Lei entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos se aplicam sobre o percentual de três vírgula setenta e sete por cento, concedido pela Lei n. 8.910 de 2012, republicada no Diário Oficial Eletrônico n. 704 de 18 de abril de 2012, retroagindo a 01 de maio de 2012.
Câmara Municipal de Florianópolis, em 28 de junho de 2012.
Vereador Jaime Tonello
Presidente                                                     
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