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E S T A D O   D E  S A N T A   C A T A R I N A

C Â M A R A   M U N I C I P A L   D E   F L O R I A N Ó P O L I S

P R E S I D Ê N C I A


INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 014/SMDU/GAF/DA/2016 

(DOEM Edição nº 1684 de 25/04/2016)

O Secretário Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano – SMDU, no uso das atribuições que lhe confere o art. 82, inciso I, da Lei Orgânica do Município e art. 7º, inciso III da Lei Complementar n° 465/2013, e Considerando as áreas sub judice, fruto de Ações Civis Públicas a qual o Município de Florianópolis vem sendo parte; Resolve: 
Art. 1º - Os processos de aprovação e licenciamento em áreas sub judice no Município de Florianópolis, os servidores responsáveis pela análise dos processos devem proceder conforme segue: 
I - Efetuar a análise dos processos, nos termos apresentados pela legislação em vigor e apresentar a planilha de pendências com todos os itens pendentes, incluindo um item conforme segue: “Este processo não pode ser deferido em virtude da Ação Civil Pública nº (especificar).” 
II - Caso o requerente atenda a todas as pendências constantes na legislação urbanística em vigor, o servidor responsável pela análise deve apresentar o seguinte despacho: “O processo em tela não encontra restrições em relação à legislação urbanística vigente ficando pendente por conta da Ação Civil Pública nº (especificar).” 
Art. 2º - Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação.
Florianópolis, 25 de abril de 2016.
Marcelo Martins da Rosa 
Secretário Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Urbano
Rua: Anita Garibaldi, n. 35 – Centro – Florianópolis – SC 
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